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Confidential 

Referat fra 

Bestyrelsesmøde 19. oktober 2022 kl. 18.00 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Peter Olsen (PO), Marianne Granzow (MG), Dorte Balle-Larsen (DBL), Charlotte Scheuer (CS)  
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

 
1. Underskrivning af referat fra sidste møde.  

• Referat underskrevet 
 

2. Nyt fra formanden 

• Miljøtilsyn 29/8 gik godt, og alt så yderst fornuftigt ud. Kommunen er tilfreds med vores indsats på arealet og 
måden hvorpå vi håndterer vores affald. Der skal fremover udfærdiges en journal/logbog på vores aktiviteter. 
Der er ligeledes ros til indsat mht. forberedelse og opsparing til evt. oprensning.  
Rapport fra kommune vedhæftes.  
 

• Bestyrelsen er godkendt af PAC og dermed også igen godkendt til at lave våbenpåtegninger 
 

• PO og Mogens Lyhne deltager i møde 28/10 2022 hos DJ, kreds 7, vedr. de nye fortolkningsmuligheder på støj 
beregninger  
 

3. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

• Der er et lille overskud på perioden, men underskud år til dato (er budgetteret pga. vedligehold) 

• Indestående på bankkonto:  396.500, kr., og ingen afventende betalinger 

• 441 medlemmer, hvoraf 16 i restance  
 

4. Opfølgning fra sidst 

• Status på godkendelse af bygninger /MG 
i. Sagen er i proces og formands underskrift kræves (og gives) for at MG kan komme videre 

• MST’s Skydebane pulje – er der fundet et velegnet projekt? 
i. FU skal komme med ønskeseddel og oplæg til evt. projekter. PO deltager i næste FU møde og 

viderebringer info fra bestyrelsen 

• Status på projekt oprensning af søen 
i. Intet nyt. Esben rykker Holbæk kommune for tilladelse 

• Status på beplantning af volden 
i. Esben kan ikke lave en beplantningsplan. CS undersøger med planteavler (antal planter ud fra 

tidligere godkendt liste. -Brombær uden torne, tørst, blågrøn rose, eller hunderose) 

• Opsætning af lamper i skure 
i. Lamper opsat, skal blot tilsluttes (Broksø) 

  



 

Side 2 af 2 
 

Confidential 

 

5. Nyt fra udvalgene 

• Vinterlukket på skydebanen? Svar fra FU 
i. Banen holder lukket i december og i januar. Gløgg og æbleskiver 26 november 2022 som årsafslutning 

 

• VIP-dag sammen med Hubertushuset - her eller i Ringsted? Emner og indhold 
i. VIP-dag (eller aften) til afholdelse hos Hubertushuset. Emner kunne være: Patroner - hvad, hvordan 

og hvorfor, Optik - fra dummies til eksperter, Hubertushuset vælger sidste emne 

• Nyjægerudvalget afholder fællesjagter for Ny-jægere, (assisteret af hundeudvalget) invitation på web/FB 

• Riffeludvalget har lavet fælles arrangement med Tuse Næs jagtforening: Testskyder på Bredetved skydebane 
 

6. Planlægning af GF -  
Fastsættelse af dato til 22/3 2023 kl. 19.00 til afholdelse i Klubhuset 
Hvem er på valg -> udvalgene, dette afklares på næste bestyrelsesmøde  
Annoncering i Jæger/på hjemmesiden senest 1/12 2022- SG søger for dette 

  
7. Prisstigninger: patroner - andre varer 

• Der er prisstigning på cal. 20 patroner og de sælges derfor til 85 kr. pr æske. Vi forventer det kun er en 
midlertidig prisstigning på cal. 20. Vi fastholder priserne på cal. 12 

 
8. Hjertestarter: serviceaftale - offentlig tilgængelig? 

• DBL kontakter Falck for serviceaftale og tilgængelighed (kan den opsættes udenfor?) 
 

9.  Erstatning for nøgler (App-styret adgang) - PO 
Der er kommet et tilbud som svarer til, hvad det vil koste at udskifte alle systemnøgler. Bestyrelsen tilslutter sig at 
såfremt/når det bliver nødvendigt at udskifte nøgler, bliver det denne løsning.  
 

10. Fonde og sponsorer 
Tilskud til beplantning i Hedeselskabet / Naturstyrelsen, CS undersøger 
 
Projekter, der kan være kandidater til Fonds-ansøgning: 
Nyt våbenskab 
Renovering af klubhus 
Nyt låsesystem 
Oprensning af sø 
 
Sponsorregler og retningslinjer, punktet udskydes til næste bestyrelsesmøde. Alle går i tænkeboks.  
 

11. Årshjulet 
Opdatering af serviceaftale på hjertestarter lægges i årshjulet - SG 
Indstilling til årets mester - SG undersøger og indstiller 
Skrive til udvalgene for afregning af indsats - DBL sender 
 

12. Eventuelt 
Tema-aften i Klubhuset. Jægerforbundet har mange muligheder  
SMS-feature fra hjemmesiden, kan dette udnyttes? CS og SG undersøger 
Der laves service på plæneklipperen - Henrik Bøllingtoft- PEO er ansvarlig 
Der skal udføres service på de 3 lånegeværer. PO afleverer til bøssemager Vest 
 

13. Næste møde 
Afholdes d. 7. december 2022, kl. 18.00 i Klubhuset 


